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      Ata da 16ª Sessão ordinária, realizada na Câmara municipal de Riacho de Santo Antônio – 
Paraíba. Aos seis dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e três, às 18h30min, deu início a 
16ª Sessão ordinária, na Casa Antônio Victor de Lucena, plenário; Jailson Jarbas da Silva, no 
endereço da Praça Rildo Salviano de Farias nº 170 Bairro Bom Jesus, Riacho de Santo Antônio 
Antônio – Estado da Paraíba. Na presidência, o vereador Thyago André Mineiro de Araújo, que 
verificou a presença dos Senhores vereadores: João Marcos Silva Lima, José Neto Fernandes 
Leal, Carlos Roberto da Silva, José Nivaldo Cosme da Silva, José Ivanilson Costa, Benedita 
Eduarda Lima dos Santos. Estavam ausentes, os vereadores: Jeciel de Oliveira Gonçalves e 
Cícero Romão do Nascimento, ambos justificaram na secretaria da Câmara. Ao iniciar os 
trabalhos, o Srº presidente convidou a secretaria e ordenou a leitura das matérias do 
expediente. Foi feito a leitura da reflexão bíblica, em seguida, a leitura da ata da Sessão 
anterior, a qual foi aprovada sem retificação por unanimidades presentes. Continuando, foi 
aprovado o parecer nº14/2023 da comissão de finanças e orçamento, favorável ao projeto de 
lei nº 401 ”Estima a receita e fixa a despesa do município, para o exercício de 2024 e dá outras 
providências” a matéria será apresentada, em dois turnos; será a votada. Em seguida, foi 
aprovada a resolução nº 10/2023 “Concede Título de cidadão honorário ao Srº Edigley Veloso 
de Oliveira; a outra Resolução nº 11/2023 “Concede Título de cidadão honorário ao Srº Jairo 
Costa; as duas resoluções são de autoria do Srº José Nivaldo Cosme da Silva,   qual agradeceu 
aos Senhores vereadores pela aprovação, o mesmo justificou o motivo do título. Em ato 
continuo, foi aprovado o requerimento nº 17/2023 de autoria do vereador José Ivanilson 
costa, solicitando que sejam instaladas mais lâmpadas no cemitério municipal Campo Santo. O 
vereador justificou e agradeceu a aprovação aos senhores vereadores. Não havendo mais 
matérias, o Srº presidente facultou a palavra aos senhores vereadores: o Srº José Neto 
Fernandes Leal fez uso da palavra, parabenizou as matérias solicitadas e na oportunidade, o 
vereador fez um requerimento verbal, que seja construída gavetas no cemitério, para que 
sirva, quando alguém que não tenha parentes, o Srº presidente colocou em votação, sendo 
aprovado por unanimidades, ainda com a palavra, o vereador parabenizou o natal luz, aos que 
organizaram, parabenizou o campeonato municipal na pessoa do Srº Fabio, responsável pelo 
esporte e pediu que fosse feito a limpeza no campo, através da secretaria de meio ambiente, 
parabenizou também a iluminação na praça de Tanque raso, bem como, o andamento das 
obras, parabenizando o trabalho da gestão. Na vez do vereador Carlos Roberto da Silva, ele 
falou dos requerimentos já aprovados por unanimidades, até com (autorario) “digo” autoria da 
vereadora Benedita Eduarda Lima dos Santos, e que do jeito que cobra, ele também sabe 
agradecer ao prefeito, pela realização de benefícios para comunidade de Tanque Raso e que 
politica so se faz na época. Já o vereador José Ivanilson Costa, parabenizou as matérias 
aprovadas, pois é importante, parabenizou o vereador Carlos Roberto da Silva pelas palavras, 
parabenizou a gestão pelo trabalho, onde o prefeito não mede esforços para realizar obras no 
município inteiro, parabenizou os senhores Edigley Veloso e Jairo Costa, pela cidadania 
recebida, o riacho luz, o esforço da primeira dama Alcione Lima, Adriana Galdino e todos 
envolvidos, parabenizou também o campeonato municipal; e em tempo, lamentou a morte da 



senhora Aparecida Galdino e Mariza pereira da Silva e por fim desejou boa noite a todos. O Srº 
João Marcos Silva Lima parabenizou a secretaria de cultura pela realização do torneio de 
dominó e de baladeira. O srº José Nivaldo Cosme da Silva parabenizou a prefeitura pelas 
festividades do campeonato, do riacho luz, parabenizou o trabalho do srº Edigley Veloso e 
agradeceu a todos pela aprovação das matérias. O Srº Thyago André Mineiro de Araújo, no uso 
de suas palavras, parabenizou o campeonato, Riacho luz e todos os envolvidos, falou que 
esteve em Brasília e que em breve o município terá novidades, agradeceu ao senador Efraim 
Filho e ao Deputado Federal Hugo Motta, parabenizou o vereador Carlos Roberto da Silva 
pelas palavras. Nada mais a tratar, o Srº presidente declarou encerrada a Sessão, comunicou 
que a próxima Sessão será dia 13 de dezembro, comunicou sobre a audiência publica que será 
no dia 11 de dezembro, ordenou lavrar a ata, a qual irá assinada por mim Josicleide Maria dos 
Santos, redatora de atas, pelo Srº presidente e demais vereadores. Sala das Sessões da Câmara 
municipal de Riacho de Santo Antônio – Estado da Paraíba 
Thyago André Mineiro de Araújo 
João Marcos Silva Lima 
Carlos Roberto da Silva 
José Neto Fernandes Leal 
José Nivaldo Cosme da Silva 
José Ivanilson Costa 
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